（4月14日）

补充习题第16、17页

1. 420     1800     48

240     3600     72

400     2000     50 
2.12个百      4个百
  16个百      18个百

  14个百      16个百

3.2340    4930     1400

4.72   144   216   288   360

一个乘数不变是24，另一个乘数每次多3，积每次多72。

5.水费：37×12=444（元）

  电费：82×12=984（元）
6.30×60=1800（米）

7．570×5=2850（千克）

   3000千克

练习与测试第11页
1.（1）26    12 

（2）20    70

（3）4     1      1400

（4）30×58      72×40     59×39

2.1904     6715    1520

3.12×8=96（元）   5×96=480（元）
（4月16日）

补充习题第18、19页
1.900      630

  1500     1050

2.35   35    700    35    735
  35   35    1050   35    1015
3.28×20      

  20×27

4.14×18=252（千克）

   252×2=504（元）

5.18×12=216（元）
   216×30=6480（元）

6.20×20=400（个）

  400×5=2000（个）

7.（1）96÷2=48（元）

 48×4=192（元）

   （2）4×2=8（个）

（4月17日）

练习与测试第12、13页

1.1800      57        48
  1800      62        65

   450      72        68

2.70     40

  30     40

  40     60

80     90

3.1620     1850      1296

4.40×50=2000（千克）

5.14×12=168（个）

  14×25=350（元）
6.24×12=288（人）

  24-8=16（人）

  16×20=320（人）

  320>288

不能

7.36-1=35（个）

35×40=1400（米）

8.3间4人间和1间3人间

  3×80=240（元）240+66=306（元）
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